

Gestionan Plaza Libertad para Venta de Cohetes

Numerosos comerciantes de juegos pirotécnicos han solicitado permiso a la alcaldía capitalina para instalar sus ventas durante un mes, aproximadamente, en la plaza Libertad.

En los últimos años, la municipalidad ha otorgado dicho permiso por conside-

rar que ese lugar es el más adecuado por ser zona abierta y que en un caso de emergencia existen todas las posibilidades de poder salvar a los comerciantes o a las personas que se encuentren de compras.

El Cuerpo de Bomberos también ha aprobado el lugar porque tiene los recur-

sos disponibles a la mano, como es el caso de los hidrantes en las esquinas de la plaza y hay zona de estacionamiento para las máquinas, sin entorpecer el tránsito de vehículos por esa zona.

De aprobarse el permiso. —Favor pase a la página 15.

Juramentan Comisión que Elaborará Código Laboral

Quedó instalada para su primera sesión de trabajo la Comisión Tripartita que elaborará el anteproyecto del nuevo Código Laboral. La Comisión está formada por nueve miembros propietarios y nueve suplentes, los cuales representan los sectores empleador, gubernamental y laboral del país.

La Comisión Tripartita Banco de Crédito:

Dólares de la Suerte una Campaña Gigante

El Banco de Crédito Popular inicia este miércoles 16 su gigantesca campaña permanente denominada: "Los Dólares de la Suerte". Consiste en otorgar una serie de premios y dividendos a quienes usen sus servicios en el canje de dólares.

Informa el licenciado Nelson López Barbón, Ge-

nte de Mercadeo de la institución bancaria, que los premios por concederse a los usuarios de los servicios del Banco de Crédito Popular, consisten en viajes a todas las ciudades donde TACA International tiene terminales, además, televisores y dinero en

—Favor pase a la página 49.

Costa Rica País de Mala Distribución de Tierras

Pese a la fama de ser Costa Rica el país de los pequeños agricultores, resulta ser un país de mala distribución de tierras en Latinoamérica, expresa la publicación "Perspectiva Centroamericana".

Agrega que un reciente Censo Agrícola mostró que habían 23.250 minifundios, granjas entre 0.7 y 9.6 hectáreas y 37 mil micro-fundios, granjas con menos de

70 hectáreas. Ambas categorías controlan el 6 por ciento de la tierra productiva del país. Por otro lado las grandes haciendas productoras de café, banano y ganado, comprendidas dentro de la categoría de latifundios, son un total de 245 predios que controlan el 40 por ciento de la tierra produc-

—Favor pase a la página 15.

Lardé y Larín Preside Directiva de Academia

La directiva de la Academia Salvadoreña de la Historia, correspondiente a la Real Academia de la Historia de Madrid, España, y que ha sido elegida recientemente, es presidida por el profesor Jorge Lardé y Larín.

También en reunión celebrada el 12 del corriente se juramentó para ser incorporado como Académico.

—Favor pase a la página 49.



DIVISAS. — La Campaña Gigante del Banco de Crédito Popular, denominada "Los Dólares de la Suerte", generará abundantes divisas: Lic. Nelson López Barbón, Gerente de Mercadeo.

Libres los 11 Detenidos por Traficar con Dólares

Quedaron libres ayer los 11 detenidos la semana anterior, acusados de traficar con la compra y venta de dólares.

Los acusados fueron aprehendidos frente a las oficinas del Correo Central de San Salvador y consignados al Juzgado Primero de Paz, con un decomiso de más de 17 mil colones.

En el tribunal se informó que los reos libertados ayer son Rafael Artiga



CIERRAN NEGOCIOS. — Don Armando Villalobos (derecha), nuevo Gerente del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), da explicaciones en la Asamblea sobre la forma como está operando esa entidad, la cual ha cortado conexiones con 1.162 tiendas particulares, según dijo. Izquierda, Ing. José Francisco Merino López, diputado, y al fondo, un empleado de la Asamblea.

Asociación de Abogados Apoya Consejo Judicial

La Asociación de Abogados de El Salvador apoya la creación del Consejo Nacional de la Carrera Judicial, según dijeron ayer los Dres. José Armando Peña Argueta, Presidente, y José Arescio Nolasco.

Al respecto, los dos abogados indicaron que la postura de la Asociación ante los debates que se iniciaron ayer en la Asamblea Constituyente sobre la discusión del Capítulo del Poder Judicial, es:

"1) Que reitera su posición en el sentido de apoyar un Poder Judicial independiente desde el punto de vista político y económico.

"2) Que en consecuencia aboga porque en la nueva Constitución Política se establezca el Consejo Nacional de la Carrera Judicial; se le conceda estabilidad a Jueces de Primera Instancia y Magistrados de Cámara; se establezca

asimismo una verdadera ley de la Carrera Judicial.

"3) Que debido a la importancia fundamental en la vida jurídica del país y su situación dentro del Poder Judicial, los Magistrados de la Corte Suprema de Justicia sean electos por la Asamblea Legislativa a propuestas del Consejo Nacional de la Carrera Judicial para un periodo de seis años y pueden ser reelectos para otro periodo igual, si alguno de ellos fuese propuesto nuevamente por dicho Consejo. Finalmente si cualquier magistrado al final de su segundo periodo es respal-

gado por el aludido Consejo, su condición sería de estabilidad hasta los setenta años.

"4) Que la independencia económica del Poder Judicial podrá garantizarse al través de la asignación de un presupuesto porcentual autónomo del 5 por ciento de los ingresos ordinarios de la Nación.

"5) Que hemos venido sosteniendo desde hace algún tiempo que el problema del Poder Judicial en El Salvador es estructural y debe modificarse en torno a los puntos anterior-

—Favor pase a la página 15.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 34.



APOYAN CONSEJO. — Los doctores José Armando Peña Argueta (derecha), Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador y José Nolasco, apoyan la creación del Consejo Nacional de la Carrera Judicial, dentro de las nuevas disposiciones de la Carta Magna en el Capítulo del Poder Judicial.



ENVIAN AYUDA. — La Sociedad pro Niño Salvadoreño, formada por compatriotas residentes en Los Angeles, Estados Unidos, envió viveres y ropa a los desplazados. El donativo lo entregaron al Comité Pro Obras Sociales de ANEP, para que se encargue de llevarlo a las zonas donde se necesita. De izquierda a derecha, Mariela de Montalvo, Diane Staudt, sor Maria Elena Velasco y señora Beth de Funes, quien recibe la ayuda. Observa, Julio Enrique Avila.

Funcionarios del PDC Hostigan a Periodistas

Varios ministros y otros altos funcionarios del gobierno, miembros del Partido Demócrata Cristiano, se han dado a la tarea de hostigar y despedir periodistas que laboran en dependencias gubernamentales.

Señalan, entre otros, los siguientes casos: El ex encargado de información del Ministerio de Trabajo, tuvo que renunciar después de siete

años de eficiente labor, porque llegó un ministro del PDC y sin motivo justificado, lo hostigó hasta obligarlo a retirarse.

En el Ministerio de Educación, similitar situación le ocurrió al encargado de Relaciones Públicas. También los titulares son del PDC.

En el Ministerio de Relaciones Exteriores, el jefe

—Favor pase a la página 15.